
EVALUATION DURCH DIE TEILNEHMER

   

Jahr 2016

Thema
n % total

TEILNEHMER

Teilnehmerzahl 76

Alter

Ausbildung Studenten 10 16% 61

Assistenzärzte 16 26% 61

Fachärzte 28 45% 61

sonstige 7 11% 61

Berufserfahrung (EZ/HH) 44 81% 56

keine 12 19% 56

< 4 Mo 11 18% 56

< 12 Mo 14 23% 56

> 12 Mo 19 31% 56

SEMINARORGANISATION

Verpflegung (Note) 1,8 94% 58

Räumlichkeit/Technik (Note) 1,7 94% 58

Zeitmanagement (Note) 1,7 90% 56
Referenten und ihre Vorträge (Note) 1,9 90% 56
Seminarbewertung gesamt (Note) 1,7 94% 58

Die Veranstaltung entsprach meinen Erwartungen 1,7 95% 59

n = Anzahl der Angaben; total = Summe aller Angaben (≠ Teilnehmerzahl); durch Aufrunden evtl. mehr als 100% in der Summe

UPDATE


